

Schneider Electric integrează inteligența artificială pentru eficiență operațională și energetică PAGINA 3

China lasă în urmă UE și SUA în clasamentul roboților industriali PAGINA 9



TradeVille: iHunt Technology, concentrată pe noi produse și linii de business PAGINA 9

Delta Dunării, promovată la Consiliul European PAGINA 10

Erste are o țintă de preț de 6,65 lei pentru acțiunea MedLife, peste cotația curentă PAGINA 12

Marii afaceriști din SUA - faimoși, dar nu prea apreciați de populație PAGINA 12

Mediul universitar avertizează clasa politică PAGINA 12

GRAM AUR = 402,7818 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,3612 RON

EURO = 4,9765 RON

DOLAR = 4,7307 RON

“Sistemul bancar românesc este deosebit de bine pregătit pentru orice fel de șocuri”

Radu Ghețea: “Avem avantajul ultimului sosit - sistemul de plăți introdus în România acum 24 de ani este printre cele mai performante din lume”

Sistemul bancar românesc este deosebit de bine pregătit pentru orice fel de șocuri, susține Radu Ghețea, președintele Consiliului de Administrație al Libra Internet Bank și președinte de onoare al Asociației Române a Bancilor (ARB).

(BNR) nu a avut nicio rețanță în supravegherea bancară: “Când o bancă s-a aflat în dificultate, nu a fost lăsată să ajungă până la faliment”.

Parlamentul European validează noua Comisie Europeană: Roxana Mînzatu, vicepreședinte executiv

Parlamentul European a aprobat ieri, în pleni de la Strasbourg, noua Comisie Europeană pentru mandatul 2024-2029, condusă de Ursula von der Leyen.

diversitatea și profesionalismul acesteia. Ea a punit că echipa sa este potrivită “pentru acest moment din istoria Europei” și a făcut apel la cooperare strânsă între Parlamentul European, statele membre și Comisia Europeană.

Noua Comisie Europeană (Comisia von der Leyen II) a fost validată cu 370 de voturi pentru, 282 împotriva și 36 de abțineri.

Ursula von der Leyen a declarat: “Fundamentul economiei noastre îl reprezintă oamenii. Munca lor asigură, talentul și abilitățile lor susțin cheia competitivității noastre.

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)



Ilustrație de MAKE

Călin Georgescu: Bonjour popor! Mersi că m-ați ales!

Deja președinte

Călin Georgescu se socotește, deja, președintele României, astfel că, atunci când într-o scenă de pe TikTok, soția lui (Cristela), îl întreabă, în sufrager, “Oprești pensile speciale?”, el răspunde “Absolut!”, iar când ea insistă “Deci, le elimini?”, răspunde “Total eliminate. Absolut. Sigur.”

Aduce cu o discuție din Erebtor, în căsuța unor pteici din Tribunalul Durin. Călin Georgescu pare să candideze la funcția de Thonin Seute-Stejar, rege într-o monarhie absolută, care - “Absolut!” - elimine pensile speciale.

miprezidențială.

Limitările constituționale

Pensile speciale nu pot fi “Total eliminate. Absolut. Sigur” că așa vrea Călin, ei drept urmare a inițierii unui proiect de lege, (pentru că noi, românii, nu suntem Piticii de Sub Munte).



MAKE

Doar Parlamentul sau Guvernul. Și mă rog, de aici încep toate aventurile clasice ale adopării unei legi până la Curtea Constituțională, aventură al căror erou nu este niciodată un președinte.

(continuare în pagina 8)

Traian Băsescu: “Românii au votat un robot”

Fostul președinte al României, Traian Băsescu, a lansat un avertisment privind risurile implicării inteligenței artificiale și a rețelelor sociale în procesul electoral, exprimând îngrijorări legate de securitatea cibernetică și responsabilitatea instituțiilor statului.

Traian Băsescu a declarat la EuroNews: “Este inadmisibil să avem un candidat pe care nu-l vedem, nu-l cunoaștem, dar care câștigă datorită multiplicării unor mesaje plătite pe rețele sociale precum TikTok. Această situație deșchide ușa ca, pe viitor, un robot să devină președinte. Inadmisibil și este faptul că cineva poate să ia și președintele al României fără să îl vezi, fără să îl știi, numai pentru că s-au plătit niște bani pentru multiplicarea unor mesaje. Măine, acest cineva poate fi un robot.”

SABIN S. BRANDIBURU (continuare în pagina 8)